

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Katedra speciální pedagogiky a logopedie

HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Posudek vedoucího práce

Jméno autora(ky)	Bc. Švejcarová Simona, DiS.				
Název práce	Transformace služby Domov pro osoby se zdravotním postižením DNR Svitavy				
Studijní obor	Speciální pedagogika rehabilitační činnosti a management speciálních zařízení				
Konzultant práce	PhDr. Lenka Neubauerová				
Oponent práce	PhDr. Petra Bendová Ph.D.				
Rok obhajoby	2016				
Rozsah práce (počet): 59. Str.					
Obrazová příloha		tabulky	Ne	Přílohy 2	
Použitá literatura (počet)	42. položek + 10. www odkazy +3 . další zdroje				

Hodnocení obsahové struktury práce:

<i>Komparativní zpracování tématu práce</i>		ne	
<i>Užití zásadní odborné literatury a zdrojů</i>	ano		s výhradami
<i>Užití zahraniční literatury a zdrojů</i>		ne	
<i>Přiměřená odborná terminologie práce</i>	ano		s výhradami
<i>Užití kvalitativních metod výzkumného šetření</i>	ano		
<i>Užití kvantitativních metod výzkumného šetření</i>		ne	
<i>Realizace originálního metodického postupu</i>		ne	
<i>Zaměření na komparativní historický náhled</i>		ne	
<i>Splnění deklarovaných cílů práce</i>	ano		s výhradami

Hodnocení formálních kritérií práce:

<i>Užití předepsaného rozsahu práce</i>	ano		
<i>Vhodná grafická úprava stránkování a textu</i>	ano		
<i>Užití akceptované formy citací</i>	ano		
<i>Vhodná jazyková úroveň práce</i>	ano		
<i>Přiměřený rozsah literatury a zdrojů</i>	ano		
<i>Přiměřená forma příloh</i>	ano		

Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce:

(připomínky charakterizovat v bodech přesně a to i s odkazy na strany práce)

Předložená práce se věnuje oblasti transformace sociálních služeb ve vztahu k osobám s mentálními a kombinovaným postižením. Teoretická část práce je zpracována poměrně úzce. Jednotlivé kategorie mentálního postižení by zasloužily hlubší vhled do problematiky, nejsou příliš systematicky zpracované. Autorka skáče z jedné oblasti do druhé. Str. 17. - vliv ústavní péče, by zasloužila širšího zpracování. Místy působí práce zmatečně, př. str. 20 - zákon o sociálních službách, zde je necitlivý přechod od středověku do současného pojetí zákona o sociálních službách. Taktéž odborná terminologie, komparace poznatků v práci není na příliš vysoké úrovni.

Praktická část práce má do určité míry výpovědní hodnotu, bohužel její zpracování je hodně popisné byt s poctivým autorčinným přístupem a snahou o co nejobjektivnější pohled na danou oblast.

Zásadní připomínky k formální úrovni práce:

(připomínky charakterizovat v bodech přesně a to i s odkazy na strany práce)

- a) Bez zásadních připomínek
- b) Rozhozené řádkování, odstavce.

Otázky k obhajobě práce:

(konkrétní otázky, příp. s vyjádření váhy důležitosti jejich zodpovězení pro obhajobu)

- a, V jaké oblasti spatřuje největší přínos transformace sociálních služeb.
- b, Jsou klienti domovů dostatečně připraveni na tento proces?

Výsledné zhodnocení práce a závěr posouzení:

Předložená práce splňuje s výhradami podmínky a nároky kladené na DP.